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SVETOVNA ZGODOVINA 

 

Mentor: Dr. Boštjan Plut, univ. dipl. zgodovinar in filozof, doktor zgodovinskih znanosti. Najprej je 
predaval na Oddelku za arheologijo in Oddelku za azijske študije Filozofske fakultete 
Univerze v Ljubljani, kasneje delal kot asistent na Oddelku za zgodovino na Univerzi na 
Primorskem. Področje njegovega raziskovanja je predvsem srednji vek. Na Univerzi za tretje 
življenjsko obdobje Ljubljana je mentor študijskih programov Zgodovina Slovenije, Evrope 
in sveta, Svetovne religije in verstva, Znamenite zgodovinske osebnosti, Ljubljana in znani 
Ljubljančani, Tradicionalna ljudstva sveta in Vpliv klime na zgodovino. 
 

Kdaj in kje: PONEDELJEK, 11:00 do 12:30 

 CDI Univerzum, Grošljeva ulica 4, predavalnica 13 

Prvo srečanje: ponedeljek, 2. 10. 2023, ob 11. uri 

   

 

 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Zgodba o koncu zlatega obdobja in razpadu islamskega kalifata, vse do uničenja Bagdada s strani Mongolov, 
bo uvodna tema letošnjega programa. Predstavili bomo tudi islamski pogled na križarske vojne, ki je precej 
drugačen od evropskega. 
 
Posebno pozornost bomo namenili indijski podcelini, ki je v tem času doživela več pomembnih dogodkov. 
Spremljali bomo vzpon in padec Gupta cesarstva, širitev indijske civilizacije v Indokino in Indonezijo ter vdor 
islamskih osvajalcev na območja indijske podceline. 
 
Tudi dogajanje na stepah Evrazije je igralo pomembno vlogo, ki kulminira z mongolskim cesarstvom. 
Poglobili se bomo tudi v zgodovino afriškega kontinenta  (Zimbabve in Mali) in zgodovino civilizacij obeh 
Amerik (severne in južne).  
 
Program je zasnovan tako, da se lahko vključijo tudi novi udeleženci. 
 
CILJI 
 
Spoznati temeljne značilnosti ter kulturne in civilizacijske dosežke obravnavanega obdobja. 
Seznaniti se z vplivom posameznih zgodovinskih osebnosti na njihovo obdobje.  
Poglobiti razumevanje današnjih družbenih in političnih pojavov skozi prizmo zgodovine. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovno projekcijo, diskusija, delo s pisnimi viri. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Saje, Mitja: Zgodovina Kitajske, Ljubljana: Slovenska matica, 2015. 
Wiet, Gaston et al. (1975): Zgodovina človeštva: Velike civilizacije srednjega veka. 

 

    


